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TEMA 3: SUCESIONES Y ECUACIONES 

FicUa.1 

EJERCICIOS SOBRE  LENGUAJE ALGEBRAICO 

1) Nl Toble Te un número menoV Vu cuarta parte.  
2) AñoV Te Ana Belén Tentro Te 12 añoV.  
3) AñoV Te IVabel Uace treV añoV.  
4) La cuarta parte Te un número máV Vu Viguiente.  
5) Perímetro Te un cuaTraTo.  
6) Un número par.  
7) Un número impar.  
8) La Vuma Te ToV númeroV conVecutivoV. 
9) MoV númeroV enteroV conVecutivoV.  
10) MoV númeroV que Ve Tiferencian en ToV uniTaTeV.  
11) Nl Toble Te un número menoV Vu quinta parte.  
12) Nl quíntuplo Te un número máV Vu quinta parte.  
13) La Vuma Te un número y Vu cuaTraTo. 
14) MoV númeroV Ve Tiferencian en 13 uniTaTeV.  
15) MoV númeroV Vuman 13.  
16) Un Uijo tiene 22 añoV menoV que Vu paTre.  
17) MoV númeroV cuya Vuma eV 25.  
18) La cuarta parte Te la mitaT Te un número.  
19) MimenVioneV Te un rectángulo en el que Vu largo tiene 6 metroV máV que el ancUo.  
20) Un tren tarTa treV UoraV menoV que otro en ir Te MaTriT a Barcelona.  
21) Repartir una caja Te manYanaV entre VeiV perVonaV.  
22) Un número eV 10 uniTaTeV mayor que otro.  
23) Un número menoV Vu mitaT máV Vu Toble.  
24) Un número 5 uniTaTeV menor que otro.  
25) Nl cuaTraTo Te un número.  
26) Un número y Vu opueVto.  
27) Un número y Vu inverVo.  
28) Veinticinco menoV el cuaTraTo Te un número.  
29) Nl cuaTraTo Te un número menoV Vu cuarta parte.  
30) MiviTir 25 en ToV parteV.  
31) La Vuma Te un número al cuaTraTo con Vu conVecutivo.  
32) La Vuma Te un numero con Vu conVecutivo al cuaTraTo.  
33) Nl cociente entre un número y Vu cuaTraTo.  
34) La Tiferencia Te ToV númeroV impareV conVecutivoV. 
35) La Vuma Te ToV númeroV pareV. 
36) La Tiferencia Te ToV númeroV conVecutivoV elevaToV al cuaTraTo.  
37) Triple Te un número elevaTo al cuaTraTo.  
38) ReVtar 7 al Tuplo Te un número al cuaTraTo.  
39) Roberto eV cinco añoV máV joven que Arturo.  
40) Antonio tiene 20 euroV máV que Juan.  
41) La Técima parte Te un número máV el quíntuplo Te otro. 
42) Nl precio Te “x” libroV a 49 euroV caTa uno.  
43) Nl número que eV la cuarta parte Tel número “x”.  
44) La Vuma Te ToV númeroV impareV. 
45) Nl 25% Te un número.  
46) Lo que cueVtan “x” metroV Te cuerTa Vi caTa metro cueVta 8 euroV.  
47) Nl beneficio que Ve obtiene en la venta Te un artículo que cueVta “x” euroV y Ve venTe por “y” euroV.  
48) Lo que cueVta un lápiY Vi 15 cueVtan “p” euroV.  
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49) Una cuarta parte Te la Vuma Te ToV númeroV. 
50) La eTaT Te Juan eV ocUo veceV la Te Rafael.  
51) La Vuma Te treV númeroV conVecutivoV. 
52) Nl número que eV treV veceV mayor que el número “n”.  
53) ConViTeranTo un rebaño Te “x” ovejaVJ  

a)  Número Te pataV Tel rebaño.  
b) Número Te pataV Vi Ve mueren 6 ovejaV.  
c) Número Te ovejaV TeVpuéV Te nacer 18 corTerilloV.  
d) Número Te ovejaV TeVpuéV Te ToV añoV Vi el rebaño crece un cuarto al año.  

54) ConViTeranTo que Ana tiene “x” euroVJ  
a) Nnrique tiene 100 euroV máV que Ana.  
b) SuVana tiene el Toble Te Nnrique.  
c) CUaro tiene 400 euroV menoV que SuVana.  

55. Nl cuaTraTo Te la Vuma Te ToV númeroV. 
56. Nl Toble Te la Vuma Te treV númeroV. 
57. Nl triple Te la raíY cuaTraTa Te un número 
58. Nl Toble Te un número. 
59.  Nl cuaTraTo Te un número menoV treV. 
60.  La Vuma Te ToV númeroV. 
61.  La Tiferencia Te loV cuaTraToV Te ToV númeroV. 
62.  La mitaT Te un número. 
63. Nl cuáTruplo Te un número. 
64. Nl Toble Te un número menoV cinco. 
65. La tercera parte Te un número. 
66. Un número aumentaTo en cinco uniTaTeV. 
67. Nl Toble Te un número menoV el triple Te otro. 
68. LaV treV cuartaV parteV Te un número. 
69. Nl cubo Te la Tiferencia Te ToV númeroV. 
70. La Tiferencia Te ToV númeroV  
71. Nl proTucto Te ToV númeroV  
72. Nl cociente Te ToV númeroV 
73. Nl cociente Te la Vuma Te ToV númeroV, Vobre la Tiferencia 
74. Nl Toble Te la Vuma Te ToV númeroV  
75. Nl triple Te la Tiferencia Te ToV númeroV  
76. La mitaT Te un número  
77. La mitaT Te la Tiferencia Te ToV númeroV 
78. Nl cuaTraTo Te un número  
79. Nl cuaTraTo Te la Vuma Te ToV númeroV  
80. Nl triple Tel cuaTraTo Te la Vuma Te ToV númeroV.  
81. La Vuma Te 3 númeroV  
82. La VemiVuma Te ToV númeroV. 
83. Nl proTucto Te un número con Vu conVecutivo. 
84. Nl triple Te un número elevaTo al cuaTraTo. 
85. La Vuma Te un numero con Vu conVecutivo al cuaTraTo. 
86. MoV númeroV cuya Vuma eV 25. 
87. Un Uijo tiene 22 añoV menoV que Vu paTre. 
88. La eTaT Te una maTre eV el Toble Te la Te Vu Uijo menoV 5 añoV. 
89. Nl Toble Te un número menoV Vu quinta parte. 
90. Un múltiplo Te Viete. 
91. MoV númeroV conVecutivoV cualeVquiera. 
92. Un número aumentaTo en Vu mitaT. 
93. Un número TiVminuiTo en 3. 
94. Un número aumentaTo en 5. 
95. La mitaT Tel proTucto Te ToV númeroV cualeVquiera. 
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   ECUACIONES 

FicUa.2 

1.- ReVolver laV ecuacioneV 
     a) 2x = 10                                   b) 5x = 20                                         c) 3x = 30 
     T) 5x = 25                                   e) 3x = 27                                          f) 2x = 70 
2.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
     a) 3x = 27 – 9                                                     b) 3x – 6 = 8 + 16 
     c) 5x + 20 = 10x – 15                                         T) 6x – 18 – 24 + 18 = 18x – 36 + 54 
3.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
     a) 2x – 6 + 8 = - 4x + 18 – 22                             b) 4 + 8 – 12 = - 4x 
     c) – 2x(6 + 9) = - 9x + 6 – 21                             T) 2(6 + 8) = - 4x + 16 
4.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
   a) xI4 = 16                                      b) (-x)I3 = - 12                                 c) (x -3)I4 = 16 
5.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
    T) 2xI3 = 18                                     e) xI3 + 6 = 12                                 f) 2xI5 = 60 
6.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
     a)  xI9 = 2                              b) 3x = - 6                                            c) – 11 = x + 11 
7.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
     a) 4 + x = - 273                      b) 7x – 20 = -10 + 14                           c) – 7 + x – 5 + 4 = 7x – 10 
8.- ReVolver laV ecuacioneVJ 
     a) – 15 + x = 5            b) 9 – x = 13          c) 2(5 +x) = 3(x – 6)               T) – 6(x – 6) = 8(10 – x)             e) 16 – x = 8(x – 4) 
9.- ReVolver laV ecuacioneV  

a) 12(6x – 4) = 24x + 6(x – 20)        b) 60 – (8x – 18) = 38 – 8x   c) – 6x – 4x = 16 – 8x   T) 8x – 6 – 4x – 16 = 0 
10. ReVolver laV ecuacioneVJ 
a)  14x – 40 = - 20x + 28     b) – 14 + x – 10 + 8x = 16x – 20     c) 6(4x + 6) = 8x + 18      T)6(4x + 6) = 8x + 18 
11. ReVolver laV ecuacioneV 

a) 10(x + 4) = 10x – 8     b) 6(x – 2) = 
5

)42(30 -x
4x + 2    c) 6(4x +10) = 4(6x – 4)   T) 4(x – 6) + 10x = 6(x – 4) 

12. ReVolver laV ecuacioneV 
a) 10(6x – 8) = 8 – (2x – 4)      b)6x – (2x – 6) = 4(2x – 8)       c) 20 – 8(x – 2) + 20(6 – 4x) = - 10(20 + 20x)  

FicUa.3 
13. Un librero venTió libroV a 12,5 euroV caTa uno y otroV a 16,2 euroV. La venta en total Te un Tía fue Te 625,4 

euroV. ¿CuántoV libroV venTió Tel VegunTo precio? 
14. Un TepóVito Ve vació en VuV 2I5 TeVpuéV Ve rellenó con 40.000 litroV, queTanTo lleno UaVta loV 6I7 ¿Qué 

capaciTaT tiene el TepóVito? 
15. Un granjero gana fijo 125,6 euroV y por caTa vaca 45,6 euroV. ¿CuántaV vacaV tenía Vi le liquiTaron 9675,3 

euroV? 
16. Un albañil tiene un VuelTo fijo Te 1.900 euroV al meV máV un incentivo Te 55,4 euroV. ¿CuántoV TíaV trabajó Vi 

le liquiTaron 12.567,6 euroV? 
17. LoV goleV marcaToV por un equipo Turante la Vemana fueron 72, el jugaTor 11 UiYo el triple que el jugaTor 5 y 

el 9 tantoV como el 11 y el 5 juntoV ¿CuántoV UiYo caTa uno?  
18. Un Vaco Te naranjaV peVa 35 kg máV que uno Te patataV y entre loV ToV Uacen 146 Kg. ¿Cuánto peVa caTa 

uno? 
19. Un forjaTor para Uacer una baranTa tarTó 17 TíaV, Vi caTa Tía UubieVe trabajaTo 3 UoraV máV Uabría taraTo 7 

TíaV menoV. ¿CuántaV UoraV trabajó al Tía? 
20. LoV patoV y conejoV Te un corral Vuman 14 cabeYaV y 320 pataV. ¿CuántoV Uay Te caTa claVe? 
21. La baVe Te un rectángulo miTe 6,,5 cm máV que la altura. Nl perímetro miTe 70 cm. Calcular el área 
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22. Un comerciante meYcló 20 Kg Te aYúcar Vi el precio Te 1,2 euroVIKg con otra claVe Te 1,30 euroVIKg. ¿A qué 
precio le Valió el precio Te la meYcla?  

FicUa.4 
15. ReVolver laV ecuacioneV Te VegunTo graTo 

b) 4x2 – 16 = 0    b) 3x2 – 27 = 0 
23. ReVolver laV ecuacioneV Te VegunTo graToJ 
a) a)  4x2 – 36 = 0 
b) b) – 4x2 – 64 = 0 
c) 4x2 – 100= 0 
T) 4x2 + 100 = 0 
e) 2x2 – 18 = 0  
f) (- 5x2 – 18x) = 0    
g) (- 3x2 – 18x) = 0 

U) (- 7x2 + 35x) = 0 
i) (-5x2 – 25x) = 0 
j) b)   4x2 + 64 = 0 
k)  (2x2 – 4x) = 0 
l) (5x2 – 10x) = 0 
m) a)  (6x2 – 18x) = 0        
n) b)  (7x2 + 14x) = 0 

24. ReVolver laV ecuacioneV Te VegunTo graTo 

a) 3 x2 + 2x –35 = 0  
b) x2 – 5x – 24 = 0 
c) 8x2 + 22x – 6 = 0 

T) 8x2 – 26x + 6 = 0 
e) 4x2 – 6x + 2 = 0 
f) 4x2 – 22x + 10 = 0 

 
FicUa.5 

25. Se compró un artículo con un TeVcuento Tel 22%, Ve pagaron 245,3 euroV. ¿Cuánto valía Vin TeVcuento? 
26. Nl jornal Te un moYo Te almacén eV Te 959 euroV al meV, máV 1,4 euroV fijoV por caTa paquete que reparta. 

¿CuántoV paqueteV repartió en un Tía Vi ganó 28 euroV? 
27. Una librería venTió ToV claVeV Te libroVJ a 13,5 euroV y a 35 libroV a 21,5 euroV, por un importe total Te 995,5 

euroV. ¿CuántoV venTió Te 13,5 euroV? 
28. MoV UermanoV peVan uno 45 Kg y entre loV ToV 98,5 Kg. ¿Cuánto peVa caTa uno? 
29. Nncontrar 4 númeroV conVecutivoV cuya Vuma Vea 234 
30. Nncontrar 4 númeroV pareV conVecutivoV cuya Vuma Vea 268 
31. Nncontrar 5 númeroV impareV conVecutivoV cuya Vuma Vea 765 
32. Se tienen ToV claVeV Te pintura, un 40% Te concentraTo y la otra con un 60% Te concentraTo. 

     ¿Qué cantiTaT Te caTa pintura Ve neceVita para preparar 80 l con una meYcla Te un 65% Te  concentraTo?  
33. Un paTre tiene 32 añoV y Vu Uijo 7.¿ Al cabo Te cuántoV añoV Verá la eTaT Tel paTre 4 veceV la Tel Uijo? 
34. Si al triple Te un número Ve le reVta la cuarta parte reVulta 42. ¿Cuál eV eVte número? 
35. ReVolver laV ecuacioneV incompletaVJ 

     a) 2x2 – 6 = 0 
     b) 2x2 – 5x = 0 
     c) 3x2 – 24x = 0 

     a) -2x2 + x = 0 
    b) (2x + 3)x = 0 
    c) (3x + 2)x = 0 

36. La baVe Te un triángulo eV triple que Vu altura. ¿CuáleV Von laV TimenVioneV Vi el perímetrobmiTe 105 cm? 
37. Se conVumieron loV 2I7 Te un biTón Te petróleo, Ve repuVieron 105 litroV y el biTón queTó lleno UaVta VuV 

4I5. ¿Cuál eV Vu capaciTaT? 
38. Calcular un número cuya tercera parte eV 69 uniTaTeV mayor que Vu Toble 
39. ReVolver laV ecuacioneV Te VegunTo graToJ 

     a) 4x2 – 16 = 0 
     b) 4(x + 16) = 0 
    a) 3x2- 27 = 0 

    b) 2x2- 4I3x = 0 
    c) 4x2+ 64 = 0 

40. Calcular un número VabienTo que VuV 3I5 Vuperan en 35 uniTaTeV a Vu tercio 
41. Una perVona compró un libro con la cuarta parte Tel Tinero que tenía y una libreta con la tercera parte Te lo 

que le queTaba, al llegar a caVa tenía 21 euroV. ¿Cuánto tenía al Valir Te caVa? 
FicUa.6 

42. ReVolver laV ecuacioneV Te VegunTo graToJ 
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     a) 2x2- 4I3x = 0      b) (3x +4)(3x – 4) = 0      c)7x2 – 28x = 0     T) 2(x2+ 1) – 3(x2+ 2x) = - 5 
43. Un número par por,Vu Viguiente y Vu anterior Vuman 240. CalcularloV 
44. Nn un viaje Ve conVumieron 45 litroV Te gaVolina. Nl trayecto Ve UiYo en treV etapaV, la primera  conVumió 2I5, 

en la VegunTa la tercera parte Te lo que queTaba, y  en la tercera 3I7 Te lo que queTaba y Ve repoVtaron 15 
litroV. ¿Qué cantiTaT queTó en el TepóVito? 

45. ReVolver laV ecuacioneV incompletaVJ 
     a) 2x2 – 6 = 0 
     b) 2x2- 5x = 0 
     c) 3x2- 24x = 0 

46. La baVe Te un rectángulo miTe 6,5 cm máV que la altura. Nl perímetro miTe 70 cm. Calcular el Área 
47. Nncontrar 3 númeroV pareV conVecutivoV cuya Vuma Vea 234 
48. Se conVumieron loV 2I7 Te un TepóVito Te agua, Ve añaTieron 105 litroV y queTó lleno UaVta SuV 4I5. ¿Cuál 

era Vu capaciTaT?  
49. Un paTre quiere repartir una cantiTaT Te Tinero entre VuV UijoV, Vi Ta a caTa uno 25 euroV le faltan 4,5 euroV 

y Vi leV Ta 20 euroV le Vobran 8,5 euroV ¿CuántoV UijoV tenía? Q ¿Qué cantiTaT Te Tinero repartió? 
50. Un ganaTero tiene 4 caballoV y un aVno, que valen 4.200 euroV. MoV caballoV con el aVno valen 3.700 euroV, y 

el VegunTo par Te caballoV 3.500 euroV. ¿Cuánto vale caTa caballo? ¿Q el aVno? 
 

                          SISTNMAS MN NCUACIONNS MN PRIMNR GRAMO 
FicUa.7 

1.=
1=y-2x

2=y+x

î
í
ì

= =2.=
1-=y+x-

3=2y+3x

î
í
ì

= = =3.=
3-=y+x-

3=y+2x

î
í
ì

=

=4.=
2=2y+2x

5=y-x

î
í
ì

= =5.=
1-=y-2x

1=y+x

î
í
ì

= = =S.=
1-=3y+x-

3=y-x

î
í
ì

=

=7.=
1=5y+2x-

5=3y-4x

î
í
ì

= = 8.=
0=2y+3x

1=y+x

î
í
ì

= = =9.=
2-=2y-2x

3=y-5x

î
í
ì

=

10.=
8=y+7x

5=2y+3x

î
í
ì

= 11.=
23=y-2x

7=y+x

î
í
ì

= = 12.=
17=2y-7x

3=6y-5x

î
í
ì

=

13.=
3=y-x

9=y+2x

î
í
ì

= 14.=
7-=3y-2x

6=y+3x

î
í
ì

= = 15.=
0=y+2x

5-=y-3x

î
í
ì

=

1S.=
7-=5y+3x

1-=3y+5x

î
í
ì

= 17.=
21=3y-15x

3=7y-12x

î
í
ì

= 18.=
6=y-5x

8-=12y+4x

î
í
ì

=

19.=
4=3y+5x

12=5y+3x

î
í
ì

= 20.=
9=y+5x

5-=3y-7x

î
í
ì

= 21.=
5=y==-==2x

2y=3)-2(x

î
í
ì

=
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MÁS ECUACIlNES DE Nº GoADl=
N.=2x-34=-20= = = Sol:=x=7= = O.=9x+8=7x+S= = = Sol:=x=-1=

3.=4x+3=3x+5= = = Sol:=x=2= = 4.=7x+9=3+9x= = = Sol:=x=3=

R.=x-8=2x-11= = = Sol:=x=3= = S.=x+1=2x-7= = = Sol:=x=8=

7.=Sx+S=4+8x= = = Sol:=x=1= = U.=9+9x=17+5x== = Sol:=x=2=

9.=2x+3=3x= = = Sol:=x=3= = NM.=25-2x=3x+20= = Sol:=x=1=

NN.=4x+1=3x+3== = Sol:=x=2= = NO.=5x-3=10x-S== = Sol:=x=3/5=

N3.=1+8x=-1Sx+31= = Sol:=x=5/4= = N4.=5x-11=15x-19= = Sol:=x=4/5=

NR.=12x-48=-15x-30= = Sol:=x=2/3= = NS.=2x+17=3x+7= = Sol:=x=10=

N7.=10-5x=x-2= = = Sol:=x=2= = NU.=70-3x=4x= = = Sol:=x=10=

N9.=48-3x=5x= = = Sol:=x=S= = OM.=-4x+30=-3x-10= = Sol:=x=40=

ON.=10x-15=4x+27= = Sol:=x=7= = OO.=x-3(x-2)=Sx-2= = Sol:=x=1=

O3.=3x+1=Sx-8= = = Sol:=x=3= = O4.=3x-7=2(x+1)== = Sol:=x=9=

OR.=47-3x=5+11x= = Sol:=x=3= = OS.=2(2+4x)=3+12x= = Sol:=x=1/4=

O7.=30-9x=-7x+21= = Sol:=x=9/2= = OU.=5x=7(5x-3)+3= = Sol:=x=3/5=

O9.=3x-10=2x+1== = Sol:=x=11= = 3M.=2(x-5)=3x-17= = Sol:=x=7=

3N.=25-2x=3x-35= = Sol:=x=12= = 3O.=2+5(x-13)=x-3= = Sol:=x=15=

33.=75-5x=3x+3== = Sol:=x=9= = 34.=2x-1=3(2x-15)= = Sol:=x=11=

3R.=5+8x=2x+20= = Sol:=x=5/2= = 3S.=2(x-2)=-(4-x)= = Sol:=x=0=

37.=2y-3=y+5= = = Sol:=y=8= = 3U.=2(3x-49)=-x+14= = Sol:=x=1S=

39.=2-Sx=3x-1= = = Sol:=x=1/3= = 4M.=20=2x-(10-4x)= = Sol:=x=5=

4N.=S0x-1=3(1+12x)= = Sol:=x=1/S= = 4O.=5(x-1)+10(x+2)=45= = Sol:=x=2=

43.=2x+3(2x-1)=x+S7= = = = = = = ===Sol:=x=10= = 44.=12x+3(2x-4)=S0= = Sol:=x=4=

4R.=3-2x(5-2x)=4x2+x-30= Sol:=x=3= = 4S.=3x-(x+1)=x-2= = Sol:=x=-1=

47.=3x2x-(3x+1)]=x+1========== Sol:=x=-1 = = = 4U.=x-3(x+5)=3x+10= = Sol:=x=-5=

49.=(x-15)=3(x-19)= = Sol:=x=21= = RM.=3(2-x)=18x-1= = Sol:=x=1/3=

RN.=3(x+4)=4x+1= = Sol:=x=11= = RO.=10+5(x-3)=3(x+1)= = Sol:=x=4=

R3.=2(3-4x)=2x-9= = Sol:=x=3/2= = R4.=10-9x=4(x-4)= = Sol:=x=2=

RR.=2(3x+2)=4x2x-5(x-2)]= Sol:=x=2= = RS.=15x=2(1+9x)-3= = Sol:=x=1/3=

R7.=3(12-x)-4x=2(11-x)+9x= Sol:=x=1= = RU.=x+3=3(2x-4)== = Sol:=x=3=
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= R9. 4==+==x===2==+==
2
3x

= = = SM.
3

6-x==-==
2
x===8==-==x ==

= SN. 3==+==
7
x===

4
3x==-==x = = = SO. 3==+==x===

3
5+x==2 ÷
ø
ö

ç
è
æ ==

= S3.
3
1==+==

3
2x===6==-==

4
9x

= = = S4. 11==-==x===
4
3x==-==

6
5x

==

= SR. 1==+==
6
2x===7==-==

5
3x

= = = SS. 6)==-==(x==
9
5===10==-==x ==

= S7.
9
2x==+==10===x==+==

3
x

== = SU.
3
x==-==12===1==+==

2
3x

==

= S9. 3==-==x===
2
x==+==

5
x

= = = 7M.
4

6==-==5x===7==-==4x ==

= 7N. 4==-==5x===
3

2+x
= = = 7O.

8
7===

20-3x
10-2x

==

= 73. 21===x==+==
6
3x==+==

4
x

== = 74.
6
5==-==

2
5x===

6
13==-==

4
x

==

MÁS ECUACIlNES DE Oº GoADl=
110.=x2-7x+12=0= Sol:=x=3;=x=4= 111.=x2-9x+18=0= Sol:=x=3;=x=S=

112.=x2-5x+S=0== Sol:=x=2;=x=3= 113.=x2+8x+15=0= Sol:=x=-5;=x=-3=

114.=x2-Sx-27=0== Sol:=x=-3;=x=9= 115.=x2-Sx+9=0== Sol:=x=3=

11S.=x2+Sx=-9= = Sol:=x=-3= 117.=4x2+4x=3= = Sol:x=1/2;x=-3/2=

118.=x2-9x+14=0= = Sol:=x=2;=x=7= 119.=x2-Sx+8=0== Sol:=x=4;=x=2=

120.=2x2+10x-48=0= = Sol:=x=3;=x=-8= 121.=x2-x=20= = Sol:=x=-4;=x=5=

122.=x2=5x+S= = = Sol:=x=S;=x=-1= 123.=2x2-5x+3=0= Sol:=x=1;=x=3/2=

124.=x2+10x+25=0= = Sol:=x=-5= 125.=x2+9=10x= = Sol:=x=1;=x=9=

12S.=3x2-39x+108=0= = Sol:=x=4;=x=9= 127.=2x2-9x+9=0= Sol:=x=3;=x=3/2=

128.=3x2+2x=8= = Sol:=x=-2;=x=4/3== 129.=4x2+12x+9=0= Sol:=x=-3/2=

130.=5x2+1=Sx= = Sol:=x=1;=x=1/5== 131.=Sx2+1=5x= = Sol:x=1/2;=x=1/3=

132.=Sx2-S=5x= = Sol:=x=-2/3;=x=3/2= 133.=2x2+7x+S=0= Sol:=x=-2;=x=-3/2=

134.=x2=2x+3= = = Sol:=x=-1;=x=3= 135.=4x2+3=8x= = Sol:x=1/2;=x=3/2=

13S.=x2-x+1/4=0== = Sol:=x=1/2= 137.=3x2-1Sx+5=0= Sol:=x=5;=x=1/3=

 


